
Результатыопроса (анкетирования) работодателей и (или) их объединений, иных
юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образования по

образовательной программе среднего профессионального образования
40.02.01 Право и организация социального обеспечения

Внутренняя оценка качества образовательной деятельности по основной
образовательной программе среднего профессионального образования 40.02.01 Право и
организация социального обеспечениябыла проведена за 2022 год.

В анкетировании (опросе) приняли участие:
– работодатели и (или) их объединения, иные юридические и (или) физические лица,

оценившие удовлетворенность качеством образования по образовательной программе
среднего профессионального образования 40.02.01 Право и организация социального
обеспечения-30 чел.

Результаты анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и
(или) физических лиц об удовлетворенности качеством образования по образовательной

программе среднего профессионального образования
№
п/п

Вопросы работодателям и (или)
их представителям, иным

юридическим и (или) физическим
лицам

Ответы Результаты
анкетирования

(опроса), %

1. Вы являетесь Работодателем (представителем
работодателя);
Объединением работодателей
(представителем объединения
работодателей);
Иным юридическим лицом
(представителем иного
юридического лица);
Физическим лицом

33,3

33,3
33,4

2. Вы даете согласие на участие в опросе
и обработку своих персональных
данных (в случае их предоставления
при прохождении данного опроса)

Да;
Нет;

100
0

3. Участвуют ли представители вашей
организации (предприятия) в
проведении государственной итоговой
аттестации в техникуме?
На этот вопрос отвечают только
представители работодателей и (или) их
объединений

Да;
Нет;

33,0
67,0

4. Участвует ли ваша организация
(предприятие) в организации
практической подготовки
обучающихся образовательной
организации?

Да.
Нет

66,7
33,3

5. Участвует ли ваша организация
(предприятие) в разработке  и (или)
рассмотрении основных
профессиональных образовательных
программ среднего
профессионального образования

Да;
Нет;

83,3
16,7



(ППССЗ)?

6. Направлена ли реализация
образовательной программы на
удовлетворение потребностей рынка
труда и работодателей?

Да;
Нет;

100
0

7. При ежегодном обновлении ППССЗ
учитываются ли Ваши запросы как
работодателя?
На этот вопрос отвечают только
представители работодателей и (или) их
объединений

Да;
Нет;

100
0

7. Трудоустроены ли в вашей
организации (на предприятии)
выпускники, освоившие
образовательную программу в
НЧПОУ «Сальский экономико-
правовой техникум»?

Да;
Нет

66,7
33,3

8. Насколько компетенции выпускников,
сформированные при освоении
образовательной программы,
соответствуют профессиональным
стандартам (при наличии)?

Полностью соответствует;
В основном соответствует;
Частично соответствует;
Полностью не соответствует;
Затрудняюсь ответить

93,3
6,7
0
0
0

9. Насколько вы удовлетворены уровнем
подготовки выпускников?

Полностью соответствует;
В основном соответствует;
Частично соответствует;
Полностью не соответствует;
Затрудняюсь ответить

93,3
6,7
0
0
0

10. Насколько вы удовлетворены уровнем
практической подготовки
выпускников?

Полностью соответствует;
В основном соответствует;
Частично соответствует;
Полностью не соответствует;
Затрудняюсь ответить

87,5
12,5

0
0
0

11. Насколько вы удовлетворены
коммуникативными качествами
выпускников?

Полностью соответствует;
В основном соответствует;
Частично соответствует;
Полностью не соответствует;
Затрудняюсь ответить

90
10
0
0
0

12. Насколько вы удовлетворены
способностями выпускников к
командной работе и их лидерским
качествам?

Полностью соответствует;
В основном соответствует;
Частично соответствует;
Полностью не соответствует;
Затрудняюсь ответить

90
10
0
0
0

13. Насколько вы удовлетворены
способностями выпускников к
системному и критическому
мышлению?

Полностью соответствует;
В основном соответствует;
Частично соответствует;
Полностью не соответствует;
Затрудняюсь ответить

80
10
10
0
0

14. Насколько вы удовлетворены
способностями выпускников к
разработке и реализации проектов?

Полностью соответствует;
В основном соответствует;
Частично соответствует;
Полностью не соответствует;
Затрудняюсь ответить

83,3
10
6,7
0
0



15. Насколько вы удовлетворены
способностью выпускников к
самоорганизации и саморазвитию?

Полностью соответствует;
В основном соответствует;
Частично соответствует;
Полностью не соответствует;
Затрудняюсь ответить

96,6
3,4
0
0
0

16. Желаете ли вы развивать деловые
связи и сотрудничество с
образовательной организацией?

Да, безусловно;
Да, ограниченно;
Нет

100
0
0

17. Если вы желаете развивать деловые
связи и сотрудничество с
образовательной организацией, то в
каких формах?

Участие в учебной, научной и
воспитательной деятельности
организации;
Заключение соглашения о
прохождении практики,
проведение совместных
мероприятий
Организация стажировок
обучающихся
Участие в
профориентационных
мероприятиях организации

75,0

25,0

25,0

50,0
18. Укажите основные достоинства

подготовки выпускников
образовательной организации:

Соответствует
профессиональному стандарту
(при наличии)
Высокий уровень
теоретической подготовки
Высокий уровень практической
подготовки
Профессионализм
Готовность выпускника к
быстрому реагированию в
нестандартной ситуации
Высокий уровень
производительной дисциплины
Желание выпускников работать
Желание выпускников к
саморазвитию и
самоорганизации

75,0

75,0

75,0
100

75,0

75,0
100

90,0
19. Какие изменения в образовательной

программе необходимы, на ваш
взгляд, для повышения качества
подготовки выпускников:

Индивидуализация
образовательных траекторий
обучающихся;
Включение практикантов в
производственный процесс;
Регулярная организация
экскурсий обучающихся в
организации, соответствующие
направлению подготовки;
Совмещение направлений
подготовки (специальностей);
Повышение профессионального
уровня преподавательского
состава;
Улучшение материально-
технической базы

25,0

50,0

50,0

0

0



образовательной организации;
Регулярное проведение курсов
повышения квалификации
профессорско-
преподавательского состава;
Актуализация образовательных
программ в соответствии с
новыми технологиями

0

0

25,0
20. Какие профессиональные качества

выпускников вас интересуют больше
всего?

Знание новейшей технологии;
Знание законодательства;
Знание иностранного языка;
Умение проявлять инициативу
на работе;
Умение применять инновации в
своей работе;
Социальные навыки (деловое
общение, работа в коллективе)

20
75,0
25,0

100

50,0

75,0
21. Привлекаетесь ли Вы в качестве

внештатных экспертов?
Да;
Нет

50,0
50,0

Оценочная шкала результатов анкетирования
Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности

Неудовлетворенность До 50%
Частичная неудовлетворенность От 50% до 65%
Частичная удовлетворенность От 65% до 80%
Полная удовлетворенность От 80% до 100%

Общие выводы:
1. Удовлетворенность качеством образования по образовательной программе среднего

профессионального образования 40.02.01 Право и организация социального обеспечения–
полная удовлетворенность (93,3 %).

2. Основными формами деловых связей и сотрудничества с образовательной
организацией являются участие в учебной, научной и воспитательной деятельности
организации; заключение соглашения о прохождении практики, проведение совместных
мероприятий; участие в профориентационных мероприятиях организации.

3. Основными достоинствами подготовки выпускников образовательной организации
являются: профессионализм; желание выпускников работать; желание выпускников к
саморазвитию и самоорганизации; высокий уровень теоретической подготовки; высокий
уровень практической подготовки;  готовность выпускника к быстрому реагированию в
нестандартной ситуации; высокий уровень производительной дисциплины.

4. Для повышения качества подготовки выпускников необходимы следующие
изменения в образовательной программе: регулярная организация экскурсий обучающихся в
организации, соответствующие направлению подготовки; индивидуализация
образовательных траекторий обучающихся; включение практикантов в производственный
процесс; актуализация образовательных программ в соответствии с новыми технологиями.

5. Больше всего работодателей интересуют следующие профессиональные качества
выпускников: умение проявлять инициативу на работе; социальные навыки (деловое
общение, работа в коллективе); умение применять инновации в своей работе;знание
законодательства.



Результаты опроса (анкетирования) работодателей и (или) их объединений, иных
юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образования по
образовательной программе среднего профессионального образования 40.02.01 Право и
организация социального обеспечения показали, что в техникуме систематически
проводятся мероприятия, нацеленные на реализацию стратегии развития программы, ее
актуализацию с участием работодателей.

Удовлетворенность качеством образования по образовательной программе среднего
профессионального образования 40.02.01 Право и организация социального обеспечения–
93,3 %. Структура основной образовательной программы соответствует требованиям ФГОС
СПО –по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения.

Реализация программы СПО по специальности 40.02.01 Право и организация
социального обеспечения обеспечивается педагогическими работниками Организации, а
также лицами, привлекаемыми Организацией к реализации программы на иных условиях.
Все лица, привлекаемые к реализации программы бакалавриата ведут научную, учебно-
методическую и (или) практическую работу, соответствующую профилю преподаваемой
дисциплины (модуля). Педагогические работники, а также лица, привлекаемых к реализации
образовательной программы на иных условиях, являющихся руководителями и (или)
работниками иных организаций, осуществляющими трудовую деятельность в
профессиональной сфере, соответствующей профессиональной деятельности, ежегодно
проходят повышение квалификации.

Практическое взаимодействие и сотрудничество с работодателями в любой его форме
происходит в рамках решения функциональных задач соответствующих должностных лиц и
подразделений Техникума, в том числе при организация учебных и производственных
практик, обучающихся по ОПОП СПО по специальности 40.02.01 Право и организация
социального обеспечения.

По результатам анкетирования (опроса) по вопросам удовлетворенности условиями
организации образовательного процесса установлено, что реализация основной
профессиональной образовательной программы СПО по специальности 40.02.01 Право и
организация социального обеспечения, осуществляется в соответствии с требуемыми
критериями и показателями. Качество и уровень подготовки обучающихся по ОПОП СПО по
специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения в НЧПОУ «Сальский
экономико-правовой техникум» соответствуют требованиям федерального государственного
образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности
40.02.01 Право и организация социального обеспечения, а также требованиям рынка труда.

Анализ опроса (анкетирования) работодателей и (или) их объединений, иных
юридических и (или) физических лиц об удовлетворенностикачеством образования по
образовательной программе среднего профессионального образования 40.02.01 Право и
организация социального обеспеченияв целом показал высокую степень
удовлетворенности организацией образовательной деятельности ее участниками.


